

VABILO NA **BREZPLAČNO** PREDAVANJE ZA STARŠE

V **sredo, 27. novembra 2019**, ob 17.30 v
Kariernem centru za mlade na
Ljudski univerzi Nova Gorica (Cankarjeva 8, N.G.)

Kako starši pomagamo otrokom pri razvoju veščin za karijerne poti prihodnosti?

Predavata: **Leonida Mrgole in dr. Albert Mrgole**

*Se strinjate, da so otroci pri 14 letih zrelostno še povsem neopremljeni za jasno poklicno odločitev?
Se strinjate, da je večina najstnikov v stiku s povsem drugimi temami kot pa s temo načrtovanja
kariere?*

Se strinjate, da je za najstnika odločitev o lastni poklicni poti preveliko breme?

Se strinjate, da nihče ne more predvideti, kako bo na področju dela čez 10 ali več let?

Vendar, tako kot najstnika vzgajamo od rojstva, otrok tudi od rojstva pridobiva veščine, na katere se bo opiral na poklicni poti.

V poklicih prihodnosti bo odločilno, s katerimi veščinami bodo opremljeni ljudje za samostojno delovanje in hkrati za sodelovanje.

Kaj so tista ključna področja, na katerih lahko starši otroke opremijo za prihodnost?

V čem se današnje generacije v načrtovanju kariere razlikujejo od prejšnjih generacij?

Ali se zavedamo, katera so naša prepričanja in naše nedokončane zgodbe o lastni poklicni poti in kako s tem vplivamo na usmerjanje naših otrok?

Predavatelja bosta spregovorila o veščinah, kompetencah in drugih lastnostih, ki jih bodo otroci v prihodnosti koristno uporabili pri svojem kariernem delovanju.

V predavanju bodo predstavljeni konkretni primeri in zgodbe o tem, kako starši v domačem okolju lahko pomagamo otrokom razvijati vse potrebne veščine.

O IZVAJALCIH PREDAVANJA

Prijubljena predavateljca, Leonida in dr. Albert MRGOLE, sta starša štirih otrok, starih od 23 do 30 let, vsak je na poti postavljanja svoje poklicne karijerne poti. Vsaka zgodba je individualna, posebna. Vsak išče svojo pot na svoj način. Vendar imajo vsi v sebi notranjo naravnost, da iz sebe nekaj naredijo, da najdejo delo, v katerem bodo uspešni, zadovoljni in cenjeni. Da se postavijo na samostojno pot in sledijo svojim sanjam.

Preko 15 let delujeta v psihoterapevtski praksi. Starši imajo radi zlasti njun preprost način, ko na konkretnih zgodbah in primerih pokažeta, kako ohraniti stik z otroki in starševsko moč v vsakdanjih domačih situacijah. Čar njunih predavanj so konkretne in uporabne zgodbe iz življenja, kjer brez olepševanja pokažeta stvari, kakor so v resnici. S svojim sproščenim načinom prinašata staršem uporabne namige in upanje za praktične rešitve in večjo povezanost v družinah.

Obvezne so prijave na: info@lung.si ali 05 335 31 00.